



KLASA: 024-04/15-03/0002
URBROJ: 2181-202-02-05-15-0016
Split, 15. rujna 2015.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE VODITELJA O RADU CENTRA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE SVEUČILIŠTA U SPLITU

Za akademsku godinu 2014./2015.

U akademskoj godini 2014./2015. vijeće Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu (dalje u tekstu: Centar) održalo je sedam sjednica.

Aktivnosti Centra uglavnom su bile usmjerene na unaprjeđenje sustava osiguravanja kvalitete u skladu sa preporukama stručnog povjerenstva u Postupku vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje, planu rada Centra za akademsku godinu 2014./2015., preporukama Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu, Priručnikom osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu i Strategijom Centra.

U daljnjoj tablici prikazane su aktivnosti Centra za akademsku godinu 2014./2015.

Aktivnost	Nositelj aktivnosti	Dinamika
1. Poticati upravu Sveučilišta na izradu i usvajanje opće strategije Sveučilišta na Senatu kao važnog dijela SOK-a Sveučilišta.	prorektori, vijeće Centra, voditelj Centra	listopad-prosinac 2014.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none">• Poticanje uprave Sveučilišta preko sastanaka voditelja i Odjela za kvalitetu s prorektorom za kvalitetu i dr.• Na 1. sjednici Senata održanoj 16. listopada 2014. godine pod točkom 12 dnevnog reda imenovano povjerenstvo za izradu Strategije Sveučilišta u Splitu za razdoblje 2015.-2020.• Odjel za kvalitetu izradio je komparativni pregled SWOT analiza svih sastavnica Sveučilišta u Splitu koji je prezentirana na 2. sjednici Senata održanoj 20. studenog 2014. u svrhu izrade Strategije Sveučilišta.• Na 5. sjednici Senata održanoj 19. veljače 2015. godine usvojene su Misija, vizija i strateške smjernice Strategije Sveučilišta u Splitu 2015. - 2020., te su imenovana povjerenstva za razradu strateških ciljeva.• Na 40. sjednici vijeća Centra, održanoj 16. prosinca 2014., donesena je Strategija Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu.		
2. Poticati upravu Sveučilišta na analizu provedbe Znanstvene strategije Sveučilišta u Splitu (2009.-2014.) te izradu i usvajanje nove Znanstvene strategije na Senatu kao dijela SOK-a Sveučilišta.	prorektor zadužen za znanost, prorektor zadužen za kvalitetu, vijeće Centra, voditelj Centra, Ured za znanost	listopad-prosinac 2014.

Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • poticanje uprave Sveučilišta preko sastanaka voditelja i Odjela za kvalitetu s prorektorom za kvalitetu, tematiziranje na sjednicama vijeća Centra i dr. 		
3. Poticati sastavnice na izradu ishoda učenja za sve studijske programe i kolegije što je definirano u planu aktivnosti u fazi naknadnog praćenja. Organiziranje radionice o ishodima učenja.	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta	listopad-prosinac 2014.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • <i>4. listopada 2014.</i> organizirano predavanje namijenjeno prodekanima za nastavu na temu: <ul style="list-style-type: none"> - cjeloživotno učenje - potrebe, što obuhvaća, (EU i HR) - kvalifikacijski okviri (EQF/QF-EHEA + NQF) - instrumenti za poticanje cjeloživotnog učenja i mobilnosti - osiguravanje kvalitete - važnost, čemu služi, zašto i povezanost kroz kvalifikacijske okvire provedbe u HR – akti i kroz primjere uloga različitih elemenata u HKO-u • <i>28. studenog 2014.</i> sastavnicama Sveučilišta poslan dopis sa uputama o postupku vrednovanja implementacije ishoda učenja u studijske programe, posebno se ističe važnost implementacije ishoda učenja kod sastavnica koje u akademskoj godini 2014./2015. prolaze reakreditaciju od strane AZVO-a. • <i>26. siječnja 2015.</i> zatraženo je od sastavnica putem e-maila da se izjasne u kojoj je fazi sastavnica po pitanju implementacije ishoda učenja u studijske programe te je napravljen pregled stanja po sastavnicama. • Sveučilište u Splitu dobilo je nepovratna sredstva za provedbu 6 projekata za Unaprjeđenje kvalitete u visokom obrazovanju uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira: 1. Prirodoslovno-matematički fakultet - „Razvoj modernih studijskih programa za izobrazbu nastavnika informatike, tehnike, biologije, kemije, fizike i matematike na temelju Hrvatskog kvalifikacijskog okvira“ 2. Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije - „Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja i standarda kvalifikacija za područje održive i zelene gradnje uz razvoj novog sveučilišnog diplomskog programa održive i zelene gradnje s naglaskom na mediteransko područje“ 3. Kineziološki fakultet - „Razvoj standarda zanimanja , standarda kvalifikacija i diplomskih studijskih programa u kineziologiji“ 4. Pomorski fakultet - „Pomorski menadžment za 21. stoljeće – održiv i inteligentan razvoj obalnog područja te razvoj standarda zanimanja i kvalifikacije u visokom obrazovanju uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira“ 5. Filozofski fakultet - „Izrada standarda zanimanja i standarda kvalifikacija stručnjaka za obrazovanje odraslih“ 6. Sveučilišni odjel zdravstvenih studija - „Izrada standarda zanimanja/kvalifikacija uz unaprjeđenje zdravstvenih studijskih programa“. 		
4. Analiziranje i provođenje aktivnosti prema preporukama Završnog izvješća o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta, Senat	kontinuirano
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Provođenje aktivnosti kontinuirano, u planu je u narednom periodu izraditi izvješće o provođenju aktivnosti prema preporukama Završnog izvješća o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu. 		

5. Praćenje implementacije Priručnika za osiguravanje kvalitete. Po potrebi usklađivati i nadopunjavati Priručnik.	Vijeće Centra, Odbori na sastavnicama, voditelj Centra, Senat	kontinuirano
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> Implementacija Priručnika prati se kroz sve aktivnosti planirane u radu Centra i izrađena izvješća. S obzirom da su usvojeni novi ESG standardi planira se usklađivanje Priručnika u narednom periodu. 		
6. Dostava podataka za pripremu anketnih upitnika za provođenje studentskog vrednovanja nastavnog rada	Voditelji Odbora za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	do kraja listopada za zimski semestar/ do kraja ožujka za ljetni semestar
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> Na 38. sjednici vijeća Centra, održanoj 22. rujna 2014. definirani su rokovi za dostavu potrebnih podataka za provođenje studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski i ljetni semestar akademske godine 2014./2015. Sve sastavnice su dostavile potrebne podatke. 		
7. Priprema anketnih upitnika za provođenje studentskog vrednovanja nastavnog rada i dostava sastavnicama	Odjel za kvalitetu	do kraja studenog za zimski semestar/ do kraja travnja za ljetni semestar
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> Odjel za kvalitetu je prema dinamici stizanja potrebnih podataka obavljao pripreme radnje za provođenje vrednovanja, te su svim sastavnicama dostavljeni anketni upitnici u za to predviđenim rokovima. 		
8. Izrada i dostava sumarnih izvještaja o provedenom vrednovanju nastavnog rada za ljetni i zimski semestar akademske godine 2014./2015. rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Dostava pojedinačnih izvješća svim anketiranim nastavnicima/suradnicima. Sumarna izvješća o rezultatima postupka Centar će raspraviti, a voditelj prezentirati Senatu Sveučilišta.	Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, voditelj Centra	travanj-svibanj 2015. za zimski semestar rujan/listopad 2015. za ljetni semestar
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> Za zimski semestar akademske godine 2014./2015. izrađeni su i dostavljeni sumarni izvještaji voditeljima Odbora, čelnicima sastavnica i Rektoru, dok su individualni izvještaji dostavljeni svakom nastavniku i suradniku. Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju nastavnog rada 5. svibnja 2015. prezentirano je i usvojeno na sjednici vijeća Centra te 21. svibnja 2015. na 10. sjednici Senata. Za ljetni semestar akademske godine 2014./2015. izrađeni su i dostavljeni sumarni izvještaji voditeljima Odbora, čelnicima sastavnica i Rektoru, dok su individualni izvještaji dostavljeni svakom nastavniku i suradniku. Na sjednici vijeća Centra održanoj u rujnu 2015. prezentirani su rezultati provedenog studentskog vrednovanja nastavnog rada te će se isti prezentirati Senatu u narednom periodu. 		
9. Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija elektroničkim putem.	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica, vijeće Centra	od lipnja do studenog 2015.

Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Odjel za kvalitetu je početkom lipnja 2015. pripremio sve potrebno za provedbu studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija za akademsku godinu 2014./2015. Pripremljene su i upute namijenjene studentima, Odborima i referadama te su svim sastavnicama proslijeđene elektroničkim putem zajedno sa šiframa za pristup ispunjavanju online anketnog upitnika. Vrednovanje se provelo od 1. srpnja 2015. do 1. studenog 2015. 		
10. Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju cjelokupne razine studija rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Presentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata.	Odjel za kvalitetu Voditelj Centra	studen 2015.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Nakon provedene rasprave na sjednici vijeća Centra, na 04. sjednici Senata Sveučilišta, održanoj 22. siječnja 2015. usvojeno je Izvješće o provedenom studentskom vrednovanju cjelokupne razine studija za akademsku godinu 2013./2014. Izvješće za akademsku godinu 2014./2015. biti će izrađeno u narednom periodu. 		
11. Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete, vijeće Centra	krajem akademske godine 2014./2015. ili u drugom prigodnom terminu
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Tijekom ožujka 2015. Odjel za kvalitetu je pripremio provođenje postupka studentskog vrednovanja administrativnih službi i drugih vidova studentskog života za akademsku godinu 2014./2015.. • Sastavnicama su 31. ožujka poslani upute za provođenje vrednovanja sa definiranim postupkom i datumom od kada do kada je online anketni upitnik otvoren za ispunjavanje. 		
12. Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Presentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata	Odjel za kvalitetu Voditelj Centra	krajem akademske godine 2014./2015. ili u drugom prigodnom terminu
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Vrednovanje se provodilo od 7. travnja do 8. svibnja 2015. nakon čega su pripremljeni sumarni izvještaji za Sveučilište te individualni za sastavnice. Izvještaji su dostavljeni čelnicima sastavnica i voditeljima Odbora, te su isti tematizirani na 44. sjednici vijeća Centra održanoj 11. lipnja 2015. i 11. sjednici Senata održanoj 18. lipnja 2015.. 		
13. Provođenje postupka vrednovanja izmjena i dopuna studijskih programa te odobravanja novih studijskih programa	Povjerenstvo za studije, Odjel za kvalitetu, Senat	kontinuirano
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Predsjednica Povjerenstva za studije, prof. dr. sc. Rosanda Mulić na 45. sjednici vijeća Centra podnosi izvještaj o radu Povjerenstva u akademskoj godini 2014./2015.. 		

14. Priprema i provođenje postupka analize uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2013./2014.	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	studeni 2014.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • 15. studenog 2015. svim sastavnicama poslan dopis kojim se traži ispunjavanje tablice u svrhu izrade izvještaja za analizu uspješnosti studiranja u akademskoj godini 2013./2014. Uz dopis i tablicu sastavnicama su pripremljene i poslone upute za ispunjavanje tablica. Rok za dostavu podataka je bio 20. studenog 2014.. 		
15. Izrada izvještaja o uspješnosti studiranja i analiza dobivenih rezultata	Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	siječanj 2014.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Na temelju prikupljenih podataka Odjel za kvalitetu pripremio je izvještaj o uspješnosti studiranja za akademske godine 2012./2013. i 2013./2014.. • Izvješće o analizi uspješnosti studiranja za akademske godine 2012./2013. i 2013./2014. tematiziran je na 42. sjednici vijeća Centra, održanoj 2. ožujka 2015., i 8. sjednici Senata, održanoj 23. travnja 2015.. 		
16. Tematizirati prijedloge Povjerenstva za unutarnju prosudbu SOK-a za poboljšanje SOK-a u sklopu unutarnje prosudbe SOK-a Sveučilišta. Izrada plana aktivnosti prema Izvješću o unutarnjoj prosudbi SOK-a	Povjerenstvo za unutarnju prosudbu SOK-a, vijeće Centra	nakon dostave Izvješća o unutarnjoj prosudbi SOK-a
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Na 42. sjednici vijeća Centra, održanoj 2. ožujka 2015., usvojeno je Očitovanje na Izvješće o unutarnjoj prosudbi sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu, te Plan aktivnosti za fazu naknadnog praćenja te je isto tematizirano na 8. sjednici Senata, održanoj 23. travnja 2015.. 		
17. Poticati i ostvarivati međuinstitucijsku suradnju u području SOK-a	prorektori, Vijeće Centra, voditelj Centra, Odbori na sastavnicama	kontinuirano
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Suradnja s Agencijom za znanost i visoko obrazovanje (radni sastanci, radionice i sl.) • Suradnja s Odborima sastavnica 		
18. Izrada unutarne analize „Human Resource Strategy for Researchers of University of Split Incorporating the European Charter for Researchers and the Code of Conduct for the Recruitment of the Researchers“	prorektor zadužen za znanost, prorektor zadužen za kvalitetu, Ured za znanost, vijeće Centra	svibanj 2015.
Provedene aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Na 40. sjednici vijeća Centra imenovano je Povjerenstvo za izradu Samoanalize prema akcijskom planu „A Human Resource Strategy for Researchers of University of Split Incorporating the European Charter for Researchers and the Code of Conduct for the Recruitment of the Researchers“. • Povjerenstvo je pripremio dokument koji je usvojen na 43. sjednici vijeća Centra, održanoj 5. svibnja 2015., i na 10. sjednici Senata, održanoj 21. svibnja 2015.. 		
19. Izrada godišnjeg Izvješće voditelja o radu Centra. Izvješće će se prezentirati na vijeću Centra i Senatu.	voditelj Centra	krajem akademske godine 2014./2015.

Napravljeno:

- Voditelj Centra u rujnu 2015. pripremio je Izvješće koje prezentira Centru na 45. sjednici te će se proslijediti Senatu.

20. Donošenje plana aktivnosti Centra za akademsku godinu 2015./2016.**voditelj Centra****krajem akademske godine 2014./2015.**

Plan aktivnosti Centra za akademsku godinu 2015./2016. predviđa se početkom akademske godine 2015./2016. zbog imenovanja novog voditelja vijeća Centra.

Ostale aktivnosti:

- Na prijedlog Centra, Senat Sveučilišta na svojoj 02. sjednici održanoj 20. studenog 2014. godine usvojio je novu *Politiku kvalitete Sveučilišta* u Splitu u koju su uneseni i ishodi učenja.
- Na prijedlog vijeća Centra, Senat Sveučilišta na svojoj 04. sjednici održanoj 22. siječnja 2015. usvojio je *Pravilnik o postupku vrednovanja programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja na Sveučilištu u Splitu*, a na 07. sjednici Senata održanoj 19. ožujka 2015. i izmjene istog. Uz Pravilnik izrađeni su i obrasci putem kojih sastavnice podnose Povjerenstvu za studije zahtjev za vrednovanje.
- Na sjednicama vijeća Centra redovito se izvještavalo o svim dokumentima usvojenim na Senatu na prijedlog vijeća Centra, održanim radionicama, seminarima i konferencijama na temu osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju, pristiglim izvješćima i akreditacijskim preporukama u postupcima reakreditacije sastavnica Sveučilišta i dr.

**Prof. dr. sc. Igor Jerković**